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HYVÄT KIPPARIT ! 
 
Kesää odotellessa olemme päässeet ve-
neiden kevätkunnostuksiin. Itse poistin 
21.4 pressun veneen päältä ja päästin 
hänet kokonaan ulkoilmaa haistelemaan. 
Kevät on ollut tänä vuonna tavanomaista 
myöhemmässä. Lahtien pohjukat ovat 
vielä jään peittämiä. Odotettavissa on 
kuitenkin seuraavina päivinä kaunista ja 
lämmintä, mikä sulattaa loputkin jäät. 
Kannattaa uskoa ja toivoa, että ruotsalai-
nen sääennustaja olisi oikeassa povates-
saan meille kauniin ja lämpimän kesän 
vuodelle 2009.  
Nyt on kuitenkin odotettavissa loppu ke-
väästä talkookimara. Kaikki tukikohtam-
me kaipaavat kevätkunnostusta niin 
Rönnskär, Killingholm kuin Kipparisata-
ma. Nautitaan nyt kevät talkoista ja mui-
den talkoolaisten seurasta muistamalla, 
itsellemme kunnostukset kuitenkin teem-
me. 

 

 
 
 
 
Käyttäkää saaritukikohtia, ettei tule tun-
netta niiden ylläpitämisen järkevyydestä. 
Killingholmin vuokrasopimus on uusittu ja 
sopimuksen liitteenä oleva oheinen kalas-
tusaluekartta tullaan toimittamaan Killing-
holmin paviljongin seinälle. Muistakaa 
myös merkata vieras- ja saunakirjaan 
käyttönne molemmissa tukikohdissa. 
 
Polttoaineiden hinnat ovat laskeneet vii-
me vuodesta ja kuka se vielä muistaa 
käyttäneensä halpaa löpöä joskus men-
neinä aikoina. Odotettavissa on kuitenkin 
tälle kesälle polttoaineratsioita. Eihän lö-
pöä enää löydy Kippareiden tankeista? 
 
Kaupunki kävi talvella rakentamassa apu-
laiturin Gammelbackan pienvenesata-
maan. Laiturin tarkoitus on helpottaa ve-
neiden lastausta, purkausta, nostoa ja 
laskua. Laituriin voi veneen kiinnittää tila-
päisesti ja se on tarkoitettu kaikille veneili-
jöille.  
 
Muistakaa noudattaa nopeusrajoitusta 30 
km/h saapuessanne Kipparisatamaan. 
Asiasta on kirjoiteltu lehtiin autojen ylino-
peuksien haittaavan Purolassa asuvia. 
Täytyy kuitenkin muistaa, että tietä käyt-
tää muutkin kuin Kipparit. 
 
Kommodori Markku Nilsson 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
KIPPARISATAMASTA 
 
Satamassa on sahattu tukeista lautoja, 
joista on tarkoitus tehdä uusi kansi laitu-
riin kesän aikana. Pinnat kuljetetaan 
Rönnskäriin saunapuiksi. Perätolpat laitu-
rin itäpuolelle on tarkoitus saada paikoil-
leen vielä kevään aikana. Tämä tulee tup-
laamaan paikkamäärän joten vapaita 
paikkoja on vielä tarjolla useammallekin 
pienveneelle. 
 

 
 
 
KAUSIKORTTI 
 
Kipparien tulevan kauden ohjelma ja pal-
jon muuta tietoa on tämän kirjeen muka-
na tulevassa kausikortissa. Kausikorttiin 
oli päässyt painovirhepaholainen iske-
mään. Korjatkaa kausikorttiinne seuraa-
vat tiedot. Rönnskärin kevättalkoot on 
16.5 klo 9:30 alkaen Ja lipunnosto sama-
na päivänä klo 12:00. Lisäksi Killinghol-
min syystalkoot 27.9 klo 9:00 alkaen.  
 
Jos kirjeestäsi löytyy kausikortin sijasta 
jäsenmaksun karhukirje, niin kiirehdithän 
maksamaan jäsenmaksun. Kausikortin 
voit sen jälkeen käydä hakemassa Kippa-
ritoimistolta osoitteesta Ratakatu 7, jossa 
kukin hallituksen jäsen vuorollaan päivys-
tää maanantaisin klo 18 – 19. Katsastuk-
sen yhteydessä, mikäli sinulla on tosite 
maksetusta jäsenmaksusta saat katsas-
tusmieheltä jäsenkorttisi. 
 
 

 
 
KIPPARI II 
 
Porvoon Kippareiden omistama ja ylläpi-
tämä Kippari II vene on tarkoitettu harjoi-
tus- ja koulutustoimintaan. Veneellä voi 
harjoitella veneilyssä tarvittavaa veneen 
käsittelyä ja navigointitaitoja. Kouluttajat 
opastavat ja ottavat vastaan kursseihin 
liittyvät ajokokeet, mm. Kansainvälisen 
huviveneenkuljettajan pätevyyskirjaa var-
ten voit suorittaa ajokokeen. 
 
Kippari-venettä voi vuokrata omaan käyt-
töön aikoina, jolloin se ei ole koulutus- tai 
muuten seuran käytössä. Veneen käyttö-
astetta tulisi lisätä. Vuokraus hyvä ja mie-
lekäs tapa lisätä matkaa ja päiviä lokikir-
jaan. Samalla se antaa mahdollisuuden 
jäsenille harrastaa veneilyä, vaikka vas-
taavanlaista venettä ei muuten olisi käy-
tettävissä. 
  
Vuokrauksen yhteydessä on myös syytä 
sopia koska ja missä kunnossa vene tuo-
daan takaisin, tai luovutetaan seuraavalle 
vuokraajalle. Veneisäntä, joka myös hoi-
taa veneen varaukset on Petri Ekholm, 
puh. 050 458 7355. 
 
 
RÖNNSKÄR JA KESÄ  
 
Rönnskärin kesä aloitetaan perinteisesti 
kevättalkoilla 16.5.09. alkaen klo 09.30 ja 
lipunnostolla klo 12.00. Kuljetus lähtee 
Kipparisatamasta (Gammelbacka) klo 
08.30 Kippari 2:sella. Jos kysyttävää, soi-
ta Askolle 040 5504556. 
 
Tätä kirjoittaessani ei vielä ole tietoa, on-
ko meillä tulevana kesänä ns. "rönnskär 
lautta" käytössämme. Viime syksynä pa-
lolaitos ilmoitti ehkä laittavansa lautan 
myyntiin tarjousten perusteella. Jos näin 
on, niin teemme siitä tarjouksen, mutta ei 
tietenkään ole varmaa, että pystymme 
tekemään niin hyvän tarjouksen, että 
saamme sen. Joten kuljetukset Rönns-
kään ensi kesänä voivat vaikeutua huo-
mattavasti!!! (vesi, puutavara ym.) 
 



Ja sitten, viime keväänä hankittiin Rönns-
kään KAASUGRILLI puutavaran säästä-
miseksi. Sen käyttö ei kuitenkaan ollut 
sitä, mitä sen ajateltiin olevan, joten tule-
vana kesänä TOIVOTTAVASTI sitä myös 
käytetään, sillä kaasupullon kuljetus käy 
melkein keneltä vain, toisin kuin puutava-
ran!!!!!!!!! 
 
Sitten vielä Rönnskär-käytännöistä muis-
tutusta sen verran, että muistakaa merka-
ta käyntinne, saunomisenne, sähkönkäyt-
tönne postilaatikossa olevaan vihkoon ja 
pitäkää myös itsellänne kirjaa näistä käy-
töistä, jotta sitten syksyllä MUISTATTE ja 
OSAATTE maksaa oikeat summat. (mak-
sut ja tilinumerot löytyvät jäsenkortista). 
 
 
KOULUTUSTA 
 
Ensiapukurssi on käyty yhdessä POMO:n 
kanssa. Mukana oli seitsemän kipparia. 
Tämän ilmestyessä on VHF kurssi me-
neillään, tai mennyt.  
 
Veneilykurssille ei ollut riittävästi ilmoit-
tautuneita, joten se jäi väliin. Koska ve-
neilykurssille oli kuitenkin jonkin verran 
kysyntää, järjestetään korvaavana harjoi-
tusajoja KIPPARI II:lla. Jos tätä kautta 
haluaa todistuksen kansainvälistä huvi-
veneenkuljettajan lupakirjaa varten, on 
ehkä syytä perehtyä teoriaan omatoimi-
sesti kippareiden oman oppikirjan avulla. 
Halukkaille järjestetään harjoitusajojen 
yhteydessä teoriakoe. 
 
Harjoitusajot ajetaan kahtena tiistaina, 
12.5. ja 19.5.alkaen klo 18.00. Sekä lau-
antaina 23.5. alkaen klo 10.00.  Harjoi-
tusajot maksavat iltakeikat 5€ kerta ja 
lauantai 10€. Jos haluat ostaa kirjan, sen 
hinta on 20 €. Harjoitusajoihin voi osallis-
tua myös ilman tutkintotavoitetta. Mukaan 
voidaan kerralla ottaa viisi ensin ilmoittau-
tunutta. Ilmoittaudu siis pikaisesti nume-
roon 0400 494373 tai sähköpostilla 
perhe.saari@pbezone.net. 
 
 

Harjoitusajoja jatketaan vanhaan tapaan 
tiistai-iltaisin toukokuussa ja kesäkuussa. 
Lähdöt ovat klo 18.00. Liikkeelle lähde-
tään jos ennakkoilmoittautujia on vähin-
tään kolme. Iltalähdön hinta on 5€. Ilmoit-
tautumiset kuten edellä. 
 
Pimeänharjoitus ajetaan tiistaina 8.9.. 
Liikkeelle lähdetään klo 18.00 ja paluu on 
klo 22-23. Ilmoittautumiset kuten edellä. 
Pimeänharjoituksessa ajetaan sekä va-
laistuja, että valaisemattomia väyliä, na-
vigoiden perinteisillä menetelmillä. 
 
Koulutustoimikunta 
 
KESÄN KILPAILUISTA 
 
Omat Rönnskärin kisat aloittavat kauden 
6.6. Reitti tehdään kulkemaan niin syväs-
sä vedessä, että purjeveneilläkin on mah-
dollista osallistua kisaan. Samaten teh-
dään mahdolliseksi valita joko 5 tai 6 
solmun nopeus. Kipparikokous n.11.30 ja 
lähtö klo 12. 
 
Kisat jatkuvat Loviisan Perheregatalla 13. 
6. Svartholmassa. Kyseessä on 40 vuotta 
yhtäjaksoisesti jatkunut perinne. Muis-
tamme että Kippareilla on puolustettava-
na joukkuekisan voitto viimevuodelta, jo-
ten emmeköhän saa taas useamman ve-
neen liikkeelle. 
 
27.6. on Nuokko-päivät Ulko-Nuokossa, 
siellä on erilaista aktiviteettiä luvassa ja 
kaikki ovat tervetulleita. Kesälomamat-
kaan voi sovittaa mahdollisesti tällaisen 
tapahtuman.  
 
SNAVS kisa käydään 15. 8. ja sinne toi-
votetaan myös naapuriseurojen veneet 
tervetulleiksi. 
 
Perjantaina 4.9. on oma yökilpailu mikäli 
3 ennakkoilmoittautunutta löytyy 29.8 
mennessä. Lähtö tapahtuu klo 22. joten 
työpäivän jälkeenkin sinne kerkeää. 
 
Tätä kirjoitettaessa ei vielä SM kisoista 
ollut tietoa. 
 


